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16 Ricambio ampolla art. 508 cadauno 4,80
17 Ricambio ampolla art. 506 cadauno 5,30
21 Vassoio ovale per art. 508 - 506 8,40
22 Ricambio ampolla art. 522 5,90
24 Vassoio quadro vetro art. 1500 - 1502 17,60
25 Vassoio quadro bordo oro art. 1501 - 1503 - 523 22,70
26 Ricambio tappo per art. 1502/1503 cadauno 7,90
28 Ricambio tappo per art. 508 cadauno 5,30
30 Sacchetto rosso cm. 19,5 x 34 4,90
31 Sacchetto rosso cm. 34,5 x 40 5,70
32 Ricambio torcia nikel  Ø 4 cm 29,40
33 Ricambio torcia oro  Ø 4 cm 31,50
34 Ricambio torcia nikel Ø 5 cm 31,50
35 Ricambio torcia oro Ø 5 cm 32,60
44 Divisore manuale per euro 73,50
52 Ricambio ampolla art. 1504 - 1505/7 cadauno 4,70
53 Ricambio tappo per art. 1504 - 1505/7 cadauno 7,90
54 Ricambio tappo per art. 1500 - 1501 cadauno 7,90
55 Vetro ricambio per art. 1070 - 1072 7,40
56 Vetro ricambio per art. 1074 - 1055 6,30
65 Antivento ricambio torcia art. 486 - 471/2 10,50

66/B Ricambio vetro per lucerne art. 451 - 452 
bianco 8,40

66/R Ricambio vetro per lucerne art. 451 - 452 rosso 9,40
68 Ricambio policarbonato per lucerna bianco 8,00
69 Ricambio policarbonato per lucerna rosso 8,00
70 Ricambio ampolla 501/3/4 - 1509/10/11/12 4,60
71 Ricambio vetro ampolla art. 869 8,40
72 Ricambio vetro ampolla art. 871 9,00

73/32 Vetro antivento per finta candela  Ø 32 10,50
73/40 Vetro antivento per finta candela  Ø 40 13,70
73/50 Vetro antivento per finta candela  Ø 50 15,40
73/60 Vetro antivento per finta candela  Ø 60 18,30
73/80 Vetro antivento per finta candela  Ø 80 22,00

86 Antivento per cipollina art. 1057 6,30
89 Globetto ricambio per art. 638 4,20
90 Goccia ricambio per art. 1045/46 e 338/G 6,30

90/A Goccia ricambio per art. 1038 7,20
90/B Goccia ricambio per art. 1039 7,20
90/S Supporto filettato in ottone per tutti art. 90 2,70
092 Finta candela Ø 2 x 20 o 25 cm. rastremata 9,40
101 Ricambio tappo per art. 1509 - 1510 cadauno 5,80
102 Ricambio tappo per art. 501 - 503/4 - 1511/12 cad. 5,20
105 Finta candela Ø 8 x 25 cm. bianca 11,50
106 Finta candela Ø 8 x 20 cm. bianca 11,10
107 Finta candela Ø 5,5 x 25 cm. bianca 8,20
108 Finta candela Ø 5,5 x 20 cm. bianca 7,80
111 Finta candela Ø 8 x 100 cm. 50,40
113 Finta candela Ø 4 x 20 cm. 5,50
114 Finta candela Ø 4 x 25 cm. 6,30
115 Finta candela Ø 5 x 25 cm. 8,20
116 Finta candela Ø 5 x 30 cm. 10,30
117 Confezione ricambio stoppino da 2 mt. 4,20
118 Ricambio tappo per art. 522 4,60
119 Finta candela Ø 5,5 x 25 cm. avana 8,60
120 Finta candela Ø 8 x 25 cm. avana 13,60
122 Finta candela Ø 2,5 x 20 cm. 2,70
123 Finta candela Ø 2,5 x 25 cm. 2,90

124 Finta candela Ø 2,5 x 30 cm. 3,40
125 Finta candela Ø 2,5 x 40 cm. 3,80
126 Lumino elettronico a pila Ø 6 cm. - 12,5 h 16,80
127 Finta candela Ø 2,5 x 50 cm. 4,40
128 Lampadina ricambio fliky volt 2,5 1,90
129 Finta candela Ø 2,5 x 150 cm. 8,80
130 Finta candela Ø 3,2 x 20 cm. 4,40
131 Finta candela Ø 3,2 x 25 cm. 5,20
132 Finta candela Ø 3,2 x 30 cm. 6,60
133 Finta candela Ø 3,2 x 40 cm. 6,90
134 Finta candela Ø 3,2 x 50 cm. 7,80
135 Finta candela Ø 3,2 x 60 cm. 9,20
136 Finta candela Ø 3,2 x 80 cm. 9,90
137 Finta candela Ø 3,2 x 100 cm. 13,70
138 Finta candela Ø 3,2 x 150 cm. 20,20
139 Finta candela Ø 6 x 150 cm. 46,20
140 Finta candela Ø 4 x 30 cm. 7,60
141 Finta candela Ø 4 x 40 cm. 8,40
142 Finta candela Ø 4 x 60 cm. 11,50
143 Finta candela Ø 4 x 100 cm. 16,80
144 Finta candela Ø 4 x 150 cm. 25,20
145 Finta candela Ø 4 x 50 cm. 10,10
146 Finta candela Ø 4 x 120 cm. 18,00
148 Finta candela Ø 4 x 80 cm. 13,40
150 Finta candela Ø 5 x 20 cm. 7,80
151 Finta candela Ø 5 x 40 cm. 13,60
152 Finta candela Ø 5 x 60 cm. 16,40
153 Finta candela Ø 5 x 100 cm. 23,10
154 Finta candela Ø 5 x 150 cm. 33,60
155 Finta candela Ø 5 x 50 cm. 15,10
157 Finta candela  Ø 5 x 110 cm. 23,90
158 Finta candela  Ø 5 x 80 cm. 18,90
159 Finta candela  Ø 5 x 120 cm. 26,20
160 Bossolo ottone dorato  Ø 4 - altezza 3 cm. 9,20

160/1 Bossolo '700 in fusione per finta candela  
Ø 4 cm. 19,90

161 Bossolo ottone dorato  Ø 5 - altezza 3,5 cm. 10,50

161/1 Bossolo '700 in fusione per finta candela 
Ø 5 cm. 30,40

162 Bossolo ottone dorato  Ø 8 - altezza 14 cm. 42,00
163 Bossolo ottone dorato  Ø 2 - altezza 1,5 cm. 5,50
164 Bossolo ottone dorato  Ø 3,2 - altezza 3 cm. 7,50

164/1 Bossolo '700  fusione per finta candela  
Ø 3,2 cm. 16,80

165 Bossolo ottone dorato Ø 2,5 - altzza 2,5 cm. 5,90

165/1 Bossolo '700 in fusione per finta candela  
Ø 2,5 cm. 14,70

166 Bossolo ottone dorato  Ø 6 - altezza 5 cm. 12,20

166/1 Bossolo '700 in fusione per finta candela  
Ø 6 cm. 40,90

167 Bossolo  Ø 8 - altezza 3 cm. 19,90
167/I Bossolo  Ø 8 taglio inclinato 25,20
167/G Innesto per cerone 40,90
167/S Paracera scorrevole 40,90
168 Portaquadro ottone lucido cm. 10x20 16,80

168/A Portaquadro ottone lucido cm.12 x 26  23,10
168/B Portaquadro ottone lucido cm.13,5 x 32 31,50

169 Portaquadro ottone lucido barocco 12x25 16,80
169/A Portaquadro ottone lucido barocco 20x42 48,30

Per i soggetti non esenti occorrerà aggiungere l’iva
le novità 2015 sono evidenziate in giallo
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169/B Portaquadro ottone lucido barocco 27x57 84,00
170/15 Espositore quadri in legno cm. 12,5x15 cm. 4,60
170/20 Espositore quadri in legno cm. 14x20 cm. 5,90
170/30 Espositore quadri in legno cm. 18x30 cm. 6,90

171 Finta candela Ø 6 x 20 cm. 8,20
172 Finta candela Ø 6 x 25 cm. 9,90
173 Finta candela Ø 6 x 30 cm. 12,40
174 Finta candela Ø 6 x 40 cm. 13,70
175 Finta candela Ø 6 x 50 cm. 15,70
176 Finta candela Ø 6 x 60 cm. 17,80
177 Finta candela Ø 6 x 80 cm. 20,40
178 Finta candela Ø 6 x 100 cm. 23,10
179 Finta candela Ø 6 x 120 cm. 27,30
180 Finta candela Ø 8 x 30 cm. 15,10
181 Finta candela Ø 8 x 45 cm. 22,90
182 Finta candela Ø 8 x 60 cm. 32,10
183 Finta candela Ø 8 x 75 cm. 39,10
184 Finta candela Ø 8 x 90 cm. 43,00
185 Finta candela Ø 8 x 120 cm. 65,10
186 Finta candela Ø 8 x 150 cm. 77,70
192 Finta candela Ø 2 x 20 cm. 6,90
200 Confezione da 100 bottigliette art. 200/B 34,00

200/B Bottiglia 30 cc per acqua benedetta 0,32
219 Bottiglia corazza solo per olii santi 500 cc. 29,40
220 Bottiglia corazza  125 cc. 13,60
221 Bottiglia corazza 30 cc. 9,40
228 Croce serigrafata, scavata, foglia oro 18x22 cm. 46,00

229 Croce serigrafata, sagomata, foglia oro  
21 x 25 cm. 64,30

231 Icona serigrafata, frastagliata, foglia oro  
11x15 cm. 24,60

232 Icona serigrafata, frastagliata, foglia oro  
20x26 cm. 73,50

233 Icona serigrafata, frastagliata, foglia oro  
30x40 cm. 115,50

235 Icona serigrafata, scavata, foglia oro  
13,5x18,5 cm. 31,80

236 Icona serigrafata, scavata, foglia oro 16x22 cm. 47,50
237 Icona serigrafata, scavata, foglia oro 20x26 cm. 56,50
238 Icona serigrafata, liscia, foglia oro 11 x 15 cm. 22,90
239 Icona serigrafata, liscia, foglia oro 13,5 x 19 cm. 36,70
240 Icona serigrafata, liscia, foglia oro 16 x 22 cm. 48,10
241 Icona serigrafata, liscia, foglia oro 20 x 26 cm. 63,20

248 Gigler completo lucernette foro da Ø 8 a 10 
mm. 2,80

249 Gigler completo lucernette foro  
da Ø 10 a 14 mm. 2,80

250 Gigler completo lucernette foro  
da Ø 17 a 20 mm. 3,00

250/P Portastoppino per cartucce pyrex 3,00
271 Candeliere barocco ricco cm.40 312,90
272 Candeliere barocco ricco cm.50 352,80
273 Candeliere barocco ricco cm.60 419,00
274 Candeliere barocco ricco cm.70 627,90
275 Candeliere barocco ricco cm.80 693,00
276 Candeliere barocco ricco cm.90 804,30
277 Candeliere barocco ricco cm.100 882,00
278 Candeliere barocco ricco cm.110 1.272,60
280 Candeliere barocco ricco cm. 140 2.016,00

281 Candeliere impero  Ø 12 x 8 cm. bossolo  
Ø 4 cm. 43,10

281/C Candeliere impero completo di di finta 
candela Ø 4 x 25 cm. 54,40

282 Candeliere impero  Ø 15 x 9 cm. bossolo   
Ø 8 cm. 57,80

282/C Candeliere impero completo di finta candela 
Ø 8 x 25 cm. 79,00

283 Portavetro del Santissimo modello impero   
Ø 8 cm. 32,60

283/C Candeliere impero comleto di vetro art. 1497 42,00

297/A Lumino elettronico durata 8 mesi   
Ø 7,5 x 21 cm. 10,50

298 Lumino ottone elettronico a pila  Ø 8 cm. 31,50

302 Lampada elettrica per Santissimo   
Ø 14 x 27 cm. 61,90

303 Lampada elettrica per Santissimo   
Ø 10 x 19 cm. 49,30

305 Lampada elettrica per Santissimo con vetro 
art. 495 65,10

306 Lampadina luce tremula grande 9 cm. -  
220 Volt. 2,90

307 Lampadina luce tremula piccola 6 cm. -  
220 Volt. 2,70

309 Fliky torcia a pila Ø 25 mm x 40 cm. 11,10
310 Fliky torcia a pila Ø 21 mm x 80 cm. 12,80

314 Campana con manico legno Ø 10 -  
altezza 21 cm. 26,20

315 Campana con manico legno Ø 11,8 - 
altezza 25 cm. 32,50

316 Torcia a pila Brilly Ø 30 - altezza 15 7,30
316/40 Finta fiamma a pila per finta candela Ø 40 13,20
316/50 Finta fiamma a pila per finta candela Ø 50 13,20
316/80 Finta fiamma a pila per finta candela Ø 80 13,20

317 Torcia a pila Brilly Ø 30 - altezza 44 cm. 8,40
318 Fliky torcia a pila Ø 22 - altezza 18 cm. 9,40
319 Torcia a pila Brilly Ø 30 - altezza 90 cm. 11,50
324 Amplificatore per celebrazione mani libere 44,10
331 Copertina scamosciata liturgia delle ore 34,60
332 Copertina scamosciata bibbia 34,60
338 Candeliere 7 fiamme 51x49 cm. 162,00

338/A Candeliere 7 fiamme alto 51x120 cm. 407,40
338/G Candeliere 7 fiamme completo di gocce art.90 212,00

338/AG Candeliere 7 fiamme alto e completo di gocce 
art. 90 459,90

339 Candeliere 9 fiamme 58x53 cm. 232,50
339/A Candeliere 9 fiamme alto 58x120 cm.           438,90
340 Espositore barocco per Ostia Ø 15 x 39cm. 252,00
341 Calice malta nikel Lucido Ø 9 - altezza 22 cm. 173,20

342 Pisside malta nikel Lucido Ø 9,5 -  
altezza 19 cm. 173,20

343 Calice malta nikel satinato Ø 9 - altezza 22 cm. 187,90

344 Pisside malta nikel satinato Ø 9 -  
altezza 19 cm. 187,90

345 Calice malta dorato satinato Ø 9 -  
altezza 22 cm. 210,00

346 Pisside malta dorato satinato Ø 9,5 - altezza 
19 cm. 210,00

347 Portaostensorio l. 63xp.39xh.21 cm. 262,50
348 Portaostensorio l. 80xp.45xh.24 cm. 341,20
349 Teca esposizione in fusione Ø 9 x 18 cm. 90,30

349/1 Teca esposizione in fusione Ø 9 x 17 cm. 88,00
350 Teca esposizione O.M. base tonda Ø 16x40 cm. 256,20

351 Teca esposizione O.M. base esagono  
Ø 16x40 cm. 333,90

352 Ostensorio barocco h. 70 cm. 808,50

352/M Ostensorio barocco Ostia Magna  
Ø 43 x 77 cm. 1.155,00
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353 Ostensorio classico Ø 34 x 59 cm. 606,90

353/M Ostensorio classico Ostia Magna  
Ø 41 x 61,5 cm. 903,00

354 Ostensorio barocco Ø 36 x 57 cm. 606,90

354/M Ostensorio barocco Ostia Magna  
Ø 43 x 64 cm. 945,00

355 Bruciaincenso a lumino in ottone 10,5 cm. 10,30
355/R Ricambio retina in ferro per 355 e 755 Ø 5 cm. 0,50

357 Teca esposizione bassa Ø 8 - altezza 11 cm. 81,00
359 Espositore O.M. Ø 15 - altezza 27 cm. 207,90
360 Espositore O.M. Ø 15 - altezza 25 cm. 207,90
361 Teca esposizione stelo Ø 8 - altezza 17 cm. 97,00
362 Leggio legno economico 26x31 cm. 23,10
363 Leggio legno economico 32x25 cm. 31,00
364 Leggio in legno girevole 32 x 40 cm. 79,80
365 Leggio in legno girevole 28 x 34 cm. 58,80
367 Leggio da tavolo in legno 32x40 cm. 49,30
368 leggio da tavolo in legno 28x34 cm. 39,90
369 Teca esposizione roccoco' Ø 8 - altezza 18 cm. 103,00
370 Teca esposizione barocco Ø 8 - altezza 15,5 cm. 100,80
379 Pinzette per carboncini                               5,00
380 Portatorce metallo 4 posti - Ø 52 mm. 126,00
381 Portatorce metallo 2 posti - Ø 52 mm. 96,60
384 Catafalco pieghevole 500,00

385 Portastendardo ottone - largo 100, 
alto 250 cm. 367,50

385/M  Puntale Mariano per portastendardo 10x16 cm. 50,40
385/C   Puntale Croce per portastendardo  10x16 cm. 50,40
385/L    Puntale Lancia per portastendardo 07x20 cm. 50,40

387 Supporto per portastendardo nikel 241,50
387/D Supporto per portastendardo dorato 262,50

390 Teca per ciliaci placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
391 Teca agnello placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
392 Teca colomba placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
393 Teca IHS e cero placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
394 Teca pesce placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
395 Teca ultima cena placca peltro Ø 5,4 cm. 24,10
401 Lucernetta dorata Ø 10 x 8,5 cm. 35,70
402 Lucernetta dorata Ø 12,5 x 12,5 cm. 67,20
403 Lucerna dorata Ø 20 x 16 cm. 88,20
404 Triade porcellana color avorio 20 cm. 15,70

405 Lucerna dorata vetro bianco Ø 12 -  
altezza 16 cm. 80,80

406 Lucerna dorata vetro bianco Ø 20 -  
altezza 18 cm. 103,90

407 Supporto a soffitto per lucerne Ø 11 cm. 36,70

408 Lucerna dorata vetro rosso Ø 12 -  
altezza 16 cm. 81,90

409 Lucerna dorata vetro rosso Ø 20 -  
altezza 18 cm. 100,80

409/A Lucerna cm. 20 vetro rosso con catene 111,30
410 Lucerna dorata Ø 25 - 30 gg. 155,40
411 Lucerna dorata vetro rosso Ø 25 altezza 20 cm. 170,10
412 Supporto a muro per lucerne 34,60
413 Attacco elettrico universale 19,00
414 Triade porcellana color terracotta 20 cm. 15,70
415 Cera dell Eremo conf. 1 litro s.quotazione

417 Laltracera conf. 1 litro s.quotazione

436 Tronetto barocco Ø 15 - altezza 15 cm. 126,00
437 Tronetto barocco Ø 14 - altezza 20 cm. 205,80

439/30 Torcia con antivento nikel  Ø 4 - altezza 30 cm.  40,90
439/70 Torcia con antivento nikel  Ø 4 - altezza 70 cm.  46,20

439/100 Torcia con antivento nikel  Ø 4 -  
altezza 100 cm.  56,70

440/30 Torcia con antivento oro  Ø 4 - altezza 30 cm.  44,10
440/70 Torcia con antivento oro  Ø 4 - altezza 70 cm.  49,30
440/100 Torcia con antivento oro  Ø 4 - altezza 100 cm.  56,70
441/30 Torcia con antivento nikel  Ø 5 - altezza 30 cm.  46,20
441/70 Torcia con antivento nikel  Ø 5 - altezza 70 cm.  54,60

441/100 Torcia con antivento nikel  Ø 5 -  
altezza 100 cm.  58,80

442/30 Torcia con antivento oro  Ø 5 - altezza 30 cm.  47,20
442/70 Torcia con antivento oro  Ø 5 - altezza 70 cm. 56,70
442/100 Torcia con antivento oro  Ø 5 - altezza 100 cm.  61,90

451 Lucerna c/base e vetro rosso Ø 16 - altezza 
23  cm. 135,40

452 Lucerna c/base e vetro bianca Ø 13 - altezza 
18  cm. 107,10

454 Cartuccia plastica Ø 2,1 per fintacandela  
Ø 3,2 cm. 8,40

455 Cartuccia plastica Ø 2,7 per fintacandela  
Ø 4 cm. 8,10

456 Cartuccia plastica Ø 3,7 per fintacandela  
Ø 5 cm. 9,40

457 Cartuccia plastica Ø 5,7 per fintacandela Ø 8 
cm. 12,40

459 Cartuccia nikel Ø 1,6 per fintacandela Ø 2 cm. 11,50

460 Cartuccia nikel Ø 2,1 per fintacandela Ø 2,5 e 
3,2 cm. 16,80

462 Sfera rossa su base Ø 16 - altezza 20 cm. 69,30
467 Anello raccordo per cartucce da Ø 5 a 6 3,20

468 Anello raccordo per cartucce da Ø 6 a 8 art. 
1457 4,50

469 Stoppino a metraggio - rocche da 50 o 100 mt. 0,80
471 Antivento su cartuccia art. 457 nichel 35,00
472 Antivento su cartuccia art. 457 dorata 37,00
473 Luminello ottone presa laterale Ø 8 13,20
474 Luminello vetro da appoggio Ø 8 6,90

474/G Gigler completo per 474 3,00
474/25 Antivento con foro Ø 2,5 cm. per art. 454 6,60
474/30 Antivento con foro Ø 3 cm. per art. 455 6,60
474/40 Antivento con foro Ø 4 cm. per art. 456 6,60

481 Spegni/accendi a cera liquida 42,00
486 Torcia processione Ø 32 - altezza 90 cm. 58,80

487 Lucerna a sospensione con attacco a muro  
Ø 17 cm. 294,00

488 Lucerna a sospensione con attacco a muro   
Ø 25 cm. 474,60

489 Boccia trasparente Ø 16 cm. 26,00

491 Lampada a sospensione con boccia rossa  
Ø 36 cm. 132,30

492 Boccia rossa Ø 16 cm. 28,00

495 Vetro rosso 8 gg con decorazione applicaible 
Ø 83 cm. 14,70

497 Vetro rosso integrato 4 gg. 14,70
499 Vetro rosso integrato 8 gg. 16,80
500 Ricambio ampolla art. 523 - 1500 cadauno 8,40
501 Servizio ampolle su vassoio fuso nikel spighe 80,80
503 Servizio ampolle su vassoio fuso nikel 75,60
504 Servizio ampolle su vassoio fuso dorato 82,90
506 Servizio ampolle e vassoio in vetro 21,00

507/125 Astuccio con coppia bottiglie 125 cc. 54,60
507/30 Astuccio con coppia bottiglie 30 cc. 49,30

508 Servizio ampolle su vassoio in vetro 19,90
509 Ricambio tappo per art. 506 cadauno 6,30
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510 Crocefisso ottone senza base cm. 30 29,40

510/B Crocefisso cm. 30 con base come foto 
catalogo 43,00

511 Crocefisso ottone senza base 46 cm. 90,30

511/B Crocefisso cm. 46 con base come foto 
catalogo 121,80

512 Candelabro barocco dorato 80 cm. 714,00
514 Base barocca dorata per cerone 50 cm. 519,70
515 Candeliere barocco dorato 60  cm. 220,50
516 Candeliere barocco dorato 100  cm. 781,20
517 Candeliere barocco dorato 120 cm. 907,20
519 Candeliere 3 fiamme basso 27,50

520 Olibano di Gedda profumato 100 gr. in confez. 
12 pz. 5,50

521 Croce ottone senza base 20 cm. 26,20

521/B Croce ottone cm.20 con base come foto 
catalogo 34,60

522 Servizio ampolle su vassoio in ottone 40,90
523 Servizio di ampolle su vassoio in ottone 56,70
524 Servizio di ampolle decorate su vassoio ottone 68,20
525 Completo per battesimo nikel 77,70

525/D Completo per battesimo dorato 86,10
526 Candeliere stile ortodosso piccolo                   54,60

526/C Croce art. 521 su ortodosso piccolo                        78,70
527 Candeliere stile ortodosso grande                   65,10

527/C Croce  art. 510 su ortodosso grande                       92,40
528 Candeliere barocco ricco con piatto Ø 15 cm 111,30

528/A Candeliere barocco ricco da mensa alto 31 cm. 152,20
528/AC Croce su barocco da mensa 178,50
528/C Croce art. 510 su candeliere barocco 138,60

529 Candeliere barocco ricco con piatto Ø 12 cm. 55,60
529/C Croce art. 521 su candeliere barocco ricco 81,90

540 Base astile nikel cm. 25x3 cm. 92,40
540/D Base astile dorata cm. 25x3 cm. 98,70

541 Croce da processione ad innesto      168,00
541/D Croce da processione ad innesto dorato  189,00

544 Bruciaincenso camino nikel 42,00
544/D Bruciaincenso camino dorato 44,10

545 Espositore di Olibano di Gedda da 36 pezzi 54,60
546 Confezione di  Olibano di Gedda da 20 gr. 1,70

546/T Confezione di Olibano di Gedda da 48 pz. 75,60
547 Lucerna grande porcellana - color terracotta 15,40

547/G Lucerna grande porcellana - color dorata 17,80
548 Lucerna grande porcellana - color avorio 14,90
549 Croce astile nikel 200x35 cm. 441,00

549/D Croce astile dorata 200x35 cm. 504,00
550 Ricambio ampolline soffiate art. 1502 cadauno 14,70
551 Lucerna porcellana decorata - color avorio  6,30
552 Lucerna porcellana decorata - color terracotta 6,30
554 Mini lucernetta in ceramica color terracotta 4,80
555 Mini lucernetta in ceramica color avorio 4,80
556 Ricambio ampolla decorata art. 1501 cadauno 15,20
557 Ricambio ampolla decorata art. 1503 cadauno 19,90
558 Lucernetta Alladin color terracotta 5,00
559 Lucernetta Alladin color avorio 5,00

559/G Lucernetta alladin dorata 6,60
560 Lume a pila da appoggio vetro rosso Ø 6 cm. 49,30
561 Lume a pila da parete vetro rosso Ø 6 cm. 59,80
562 Lume a pila da appoggio vetro rosso 49,30
563 Parte sopra a pila per candelieri Ø 6 cm. 27,30
564 Parte sopra a pila per candelieri Ø 8 cm. 34,60
565 Conchiglia fusione nikelata 14 cm. 23,10

566 Conchiglia lamiera nikelata 6 cm. 7,30
567 Portacerone Rococò da 50 cm. 430,50
568 Candeliere Rococò 100 cm. 462,00
569 Candeliere Rococò 70 cm. 286,00
570 Coppia candelieri con fusione putti 121,80
571 Candeliere quadro 15 cm. 69,30

571/C Croce art. 510 su candeliere quadro 15 cm. 92,40
572 Candeliere quadro 12 cm. 59,80

572/C Croce art. 521 su candeliere quadro 12 cm. 77,70
573 Candeliere Ø 8 cm per finte candele Ø 5 cm. 37,80
574 Candeliere Ø 12 cm per finte candele Ø 8 cm. 55,20
575 Candeliere Rococò ottone 20 cm. 37,80
576 Candeliere Rococò ottone 30 cm. 82,30
577 Candeliere Rococò ottone 40 cm. 134,40
578 Candeliere Rococò ottone 50 cm. 159,00
579 Candeliere Rococò ottone 60 cm. 217,80
580 Candeliere Rococò ottone con croce 26 cm. 61,70
582 Leggio su barocco altezza minima 130 cm. 997,50

583 Candeliere barocco con portavetro del SS.  
120 cm. 808,50

584 Portavetro fusione dorato con corona  
Ø  9,5 cm. 33,60

585 Portavetro in lamiera con corona Ø  13 cm. 30,90
586 Candelabro impero 3 fiamme 51,40
587 Candelabro impero 5 fiamme 69,30
588 Candeliere Ø 8,5 per finte candele Ø 3,2 cm. 32,50

588/C Croce art. 521 su candeliere 24 cm. 48,30
589 Candeliere Ø 12 per finte candele Ø 4 cm. 36,10

589/C Croce art. 510 su candeliere 37 cm. 59,80
590 Candeliere Ø 15 per finte candele Ø 5 cm. 40,90

590/C Croce art. 510 su candeliere 35 cm. 64,00
591 Candeliere Ø 15 per finte candele Ø 5 cm. 57,70

591/C Croce art. 510 su candeliere 37 cm. 81,70
592 Portavetro appoggio con corona Ø 12 cm. 30,40

593 Candeliere Capitello Ø 15 finte candele  
Ø 5 cm. 60,90

593/C Croce art. 510 su candeliere 40 cm. 88,20
594 Portaturibolo base fusa nikel 267,70
595 Portaturibolo base fusa dorata 288,70

596/C Calice martellato satinato oro 379,50
596/P Pisside martellata satinata oro 396,00
597/C Calice martellato satinato argento 319,00
597/P Pisside martellata satinata argento 335,50
598 Calice base fusa Ø 9x18 cm. 102,90

598/E Calice economico base fusa Ø 9x18 cm. 86,10
599 Pisside base fusa Ø 11,5x16 cm. 111,30

599/E Pisside economica base fusa Ø 11,5x16 cm. 102,90

601 Candeliere dorato Ø 8,5 per  finta candela  
Ø 3,2 cm. 29,40

601/C Croce art. 521 su candeliere 25 cm. 46,20
602 Candeliere art. 601 - nikelato 28,30

603 Mini calice da art. 873/1 e mini patena da  
art. 873 35,70

604 Patena offertoriale con piede Ø 16 cm. 75,60
609/40 Spegnicandela ottone 35 cm. 17,80
609/50 Spegnicandela ottone 46 cm. 18,90

610 Spegnicandela ottone 28 cm. 7,30
611 Spegnicandela manico in legno 37 cm. 13,60
614 Candeliere Boccia dorato 40 cm. 218,00
615 Candeliere Boccia dorato 30 cm. 136,50
616 Candeliere Boccia dorato 25 cm. 96,60
617 Candeliere Boccia dorato 20 cm. 56,70
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619 Bronzina Ø 4,6 - altezza 9 cm 6,60
620 Croce su barocco dorato 43 cm. 117,60
621 Candelabro Barocco dorato 40 cm. 132,30
622 Candelabro Barocco dorato 30 cm. 81,50
623 Candelabro Barocco dorato 25 cm. 70,40
624 Pisside con piede e coperchio Ø 16 cm. 84,40
625 Acquasantiera piccola ottone 25,20
626 Acquasantiera angeli ottone 44,10
627 Acquasantiera croce ottone 25,20
628 Campanello a 3 suoni 42,00
629 Campanello a 4 suoni 47,20
630 Acquasantiera grande in bronzo 242,50
631 Campanello Ø 6,4 - altezza 14 cm. 13,05
632 Campanello Ø 5,2 - altezza 25 cm. 10,50
635 Candeliere 3 fiamme  33,60
637 Candeliere 5 fiamme  48,30
638 Ebraico 7 fiamme 29x26 cm. 50,40

638/G Ebraico 7 fiamme completo di gocce art. 89 - 
29x30 cm. 90,00

639 Bugia a stelo 25 cm. 23,10
640 Bugia a stelo 20 cm. 17,60

642 Candeliere ottone dorato Ø 12 bossolo  
Ø 4 cm. 35,70

642/C Croce art. 510 su candeliere 38 cm. 58,80
643 Base fusa Ø 12  - interno Ø 8 cm. 13,20

644 Candeliere ottone dorato Ø 15 bossolo  
Ø 5 cm. 45,10

644/C Croce art. 510 su candeliere 39 cm. 74,40
645 Candeliere Barocco dorato 20 cm. 44,10

647 Candeliere in fusione dorato Ø 12 bossolo  
Ø 5cm. 45,10

647/C Croce art. 510 su candeliere 37 cm. 69,30
648 Candeliere fuso art. 647 - nikelato 43,00
649 Campana angeli + attacco Ø 13 cm. 46,00
650 Campana angeli + attacco Ø 19 cm. 82,00
651 Etichetta PAX - 25 pezzi da 9 cm. 7,30
652 Etichetta PAX - 25 pezzi da 14 cm. 9,40
653 Candeliere fuso dorato Ø 15 cm. 65,10

653/C Croce art. 510 su candeliere 36 cm. 87,10
654 Candeliere fuso art. 653 - nikelato 60,90
660 Lume elettrico da appoggio 220V - Ø 6 cm. 52,50
661 Lume elettrico a parete 220V - Ø 6 cm. 62,60
662 Lume elettrico da appoggio 220V - Ø 6 cm. 52,50

663 Parte sopra elettrico per candelieri 220V -  
Ø 6 cm. 31,10

664 Parte sopra elettrico per candelieri 220V -  
Ø 8 cm. 39,30

665 Applique a muro completa 46,20

666 Candeliere base barocca dorato Ø 15 bossolo 
Ø 5 cm. 71,40

667 Candeliere base barocca dorato Ø 12 bossolo 
Ø 4 cm. 65,10

668 Candeliere fusione 4 piedi Ø 8 cm. 31,30
668/C Croce art. 521 su candeliere 24 cm. 50,00

669 Candeliere 4 piedi Ø 12 cm. 43,00
669/C Croce art. 521 su candeliere 35 cm. 66,80

670 Candeliere su base fusa Ø 15 bossolo Ø 5 cm. 52,90
670/C Croce art. 510 su candeliere 36 cm. 77,10

671 Candeliere conetto Ø 6 cm. 30,40
671/C Croce art. 521 su candeliere 24 cm. 46,20

672 Candeliere base tonda Ø 12 bossolo Ø 5 cm. 43,00
672/C Croce art. 510 su candeliere 36 cm. 65,10

676 Base tonda Ø 12 bossolo Ø 5 cm. 47,70
676/C Croce art. 510 su candeliere 35 cm. 66,10

677 Conetto con croce smalto 18 cm. 34,00
678 Base e 3 candele Ø 8 in scala 20 - 22 - 25 cm. 124,90
679 Base e 2 candele Ø 8 in scala 19 - 24 cm. 91,30
680 Brocca piccola palladiata con piattino 134,40
681 Brocca grande palladiata con piattino 176,40
682 Scatola inox IHS porta ostie Ø 9,5 cm. 19,90
683 Scatola inox IHS porta ostie Magna Ø 17 cm. 30,40
684 Pisside alta con coperchio ottone          183,70

684/P Pisside alta con coperchio plex girevole 183,70
685 Brocca piccola dorata con piattino 147,00
686 brocca grande dorata con piattino 193,20
687 Pisside media con coperchio ottone     142,80

687/P pisside media con cop. Plex girevole    142,80
688 Bacile palladiato Ø 24 cm. 50,40
689 Bacile dorato Ø 24 cm. 56,70
690 Asperges per secchiello 27 cm. 41,60
693 Calice impero Ø 9 - altezza 20 cm. 119,70
694 Pisside impero Ø 11 - altezza 17 cm. 124,90

695 Secchiello inox senza fodera Ø 13,5 -  
altezza 11,5 cm. 42,00

696 Turibolo classico al palladio - 27 cm 309,70
696/D Turibolo classico dorato - 27 cm. 321,30

697 Navetta palladiata per art. 696 - altezza 18 cm. 44,10
697/d Navetta dorata per art. 696/D - altezza 18 cm. 46,20
698 Calice peltro Ø 10 - altezza 20 cm. 226,80
699 Pisside peltro Ø 11 - altezza 20 cm. 242,50
700 Asperges maxi con custodia 17 cm. 30,00
701 Asperges per secchiello 20 cm. 32,30

703 Secchiello con fodera rame Ø 11 - altezza 13 
cm. 77,70

704 Asperges gigante 15 cm. 27,70
705 Bruciaincenso nichelato a carboncino 40,50
706 Bruciaincenso dorato a carboncino 45,10

707 Navetta per turibolo nikelata per art. 719  
Ø 11 cm. 39,50

707/D Navetta per turibolo dorata per art. 799  
Ø 11 cm. 44,30

708 Asperges con baffi in setola 36,70

709 Olibano di Gedda naturale da 500gr.  
(conf. 6 pz.) cad. 14,50

709/L Olibano Millefiori - barattolo vetro da 400gr. 16,80
710 Bracerino dorato a carboncino 11,50
711 Purifichino dorato da 50 cc. 25,00
713 Purifichino nikel da 50 cc. 22,70
714 Vassoio per comunione con manico nikel 45,10

714/D Vassoio per comunione con manico dorato 49,30
715 Incensiere nikelato a lumino 50,60

715/D Incensiere dorato a lumino 58,20
716 Vassoio per comunione dorato 31,50

716/M Vassoio con manico legno 55,20
717 Vassoio per comunione nikelato 29,20
718 Navetta in fusione nikelata 28,10

718/D Navetta in fusione dorata 30,20
719 Turibolo nikelato Ø 11 cm. 108,10
720 Portacalice 18 x 28 cm. 31,50
721 Portacalice 15 x 25 cm. 29,40
724 Portacalice 15 x 21 cm. 29,40
725 Navetta nikelata in fusione 18 cm. 51,00

725/D Navetta dorata in fusione 18 cm. 53,60
726 Portacalice 18 x 35 cm. 36,80
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727 Vassoio sposi dorato 34,60
729 Portapastorale e mitria 283,50
730 Custodia misura personalizzata 25,20
731 Portabreviario Liturgia delle Ore 4 volumi 19,90
732 Custodia Bibbia Gerusalemme 23,10
733 Custodia Bibbia Via Verità e Vita - San Paolo 23,10
734 Custodia  Liturgia delle Ore Vaticana vol. unico 20,00
735 Custodia messalle festivo/feriale S. Paolo 20,00
736 Custodia messalino Dehoniane/Bologna 20,00
737 Messalino  LDC festivo 20,00
738 Messalino LDC feriale 20,00
739 Liturgia dell Ore Francescana 20,00
741 Coprimessale romano piccolo 21,00

741/A Coprimessale in pelle con placca Cristo 
argento 50,40

742 Coprimessale romano grande 24,10

742/A Portsmessale in pelle con placca Cristo 
argento 57,70

742/B Portsmessale in pelle con placca Cristo 
argento 57,70

743 Bibbia Tabor 19,90
744 Bibbia Gerusalemme Ed. Dehoniane Studio 23,10
746 Bibbia tascabile E.D.B. 20,00
747 Emmaus feriale 20,00
748 Emmaus festivo 20,00
749 Nuovo messale quotidiano 20,00
750 Borsa offerte con predisposizione attacco 48,30
750L Borsa offerte con lucchetto 63,00
751 Busta offerte in pelle 39,90
752 Busta offerte in pelle rigida 30,40
753 Vasetto oli santi per altare con incisione 31,30
755 Bruciaincenso a lumino 17,60
756 Bruciaincenso da altare Ø 26 cm. 117,60
757 Turibolo nikelato Ø 8 cm. - MADE IN ITALY 80,80

757/I Turibolo nikelato Ø 8 cm. - IMPORTAZIONE 48,30
758 Navetta nikelata per art. 757 o 757/I - Ø 7 cm. 28,30
759 Carboncini accensione rapida durata 30 min. 14,50
760 Carboncini accensione rapida durata 60 min. 17,60

760/100 Carboncini accensione rapida e lunga durata 12,50
761 Leggio plexiglass grande 30x45 cm. 31,50
762 Leggio plexiglass piccolo 26x35 cm. 25,20
763 Teca smalti mignon colomba Ø 4 cm. 22,00
764 Teca smalti mignon pastore Ø 4 cm. 22,00
765 Teca smalti mignon croce e uva Ø 4 cm. 22,00
766 Teca smalti mignon ihs e pesce Ø 4 cm. 22,00
769 Leggio ottone 24 x 28 cm. 156,40
772 Teca smalti uva/croce Ø 5,4 cm. 25,20
773 Teca smalti pastore Ø 5,4 cm. 25,20
774 Teca smalti ihs e pesce Ø 5,4 cm. 25,20
775 Teca smalti Pane e pesci Ø 5,4 cm. 25,20
776 Teca smalti offerta Ø 5,4 cm. 25,20
777 Teca smalti colomba Ø 5,4 cm. 25,20

778 Candeliere a 3 candele Ø 6 a scala 
20 - 22 - 25 cm. 75,60

779 Candeliere a 2 candele Ø 6 a scala 19 - 24 cm. 60,90
781 Candeliere Ø 12 per finte candele Ø 4 cm. 57,70

781/c Croce art. 521 su candeliere 30 cm. 76,60
782 Vassoio comunione barocco dorato IHS 42,00

782/M Vassoio comunione barocco con manico legno 65,10
784 Bustina flock per teca   2,90
785 Portacorone a sacchetto 3,80
786 Portareliquie su basetta Ø 5,5 x 9,5 cm. 41,80

787 Reliquiario a mostranza Ø 8 - altezza 16 cm. 50,60
788 Reliquiario semplice Ø 8 cm. 37,40
789 Portareliquie Ø 5 cm. 25,20
790 Portareliquie Ø 4 cm. 24,10
791 Teca placca argentata - ecce homo - Ø 5,4 cm. 23,10
792 Teca placca argentata - spighe - Ø 5,4 cm. 23,10
795 Teca mignon incisione IHS - Ø 4 cm. 17,60
798 Vassoio sposi dorato con piedini 45,10
799 Turibolo dorato Ø 11 cm. 119,70
807 Asperges mignon 9,2 cm. 14,70
808 Pisside classica Ø 11,5 x 20 cm. 123,90
816 Asperges tascabile classico 12,2 cm. 21,00
819 Teca alta Ø 5,4 cm. placca a scelta 31,50
820 Vasetto basso con anello Ø 2,6 cm. 11,50
821 Vasetto singolo metallo oli santi Ø 2,6 cm. 11,50
822 Vasetto doppio metallo oli santi Ø 2,6 cm. 18,90

823 Teca classica dorata incisione IHS -  
Ø 5,4 x 1,8 cm. 15,70

823/M Teca porta Ostia Magna dorata IHS  - Ø 17 cm. 102,90
823/K Teca dorata incisione Karol Wojtyla - Ø 5,4 cm. 15,70

824 Teca bassa incisione IHS - Ø 5,4 x 1,4 cm. 16,80
825 Teca alta incisione IHS - Ø 5,4 x 3,2 cm. 21,00
826 Patena Ø 7 cm. 13,70
827 Patena dorata Ø 10 cm. 19,10
828 Patena dorata Ø 11 cm. 20,20
829 Vasetto vetro corazza oro Ø 3,8 cm. 14,50
831 Patena offertoriale senza piede Ø 10 cm 28,30
832 Ciotola con piede Ø10 cm. 33,60
833 Pisside stelo foderata e decorata Ø 8 x 13 cm. 69,30
834 Pisside stelo Ø 8 x 13 cm. 54,40
836 Scatola dorata incisione IHS  Ø 7,5 x 2,2 cm. 20,60
837 Scatola placca argentata Ø 7,5 x 2,2 cm. 28,30
838 Scatola alta incisione IHS Ø 7,6 x 4 cm. 28,80
839 Scatola alta placca argentata 34,60

840/T6 Bustina vuota grande  per teca e crocetta  
7 x 9 cm. 14,30

840/T7 Bustina vuota piccola per teca e crocetta  
6 x 7 cm. 14,30

841 Calice componibile e portateca 31,30
842 Calicino Ø 6,5 - altezza 13 cm. 33,80
843 Calicino con fodera Ø 7,5 - altezza 14 cm. 61,50
844 Calicino Ø 7,5 - altezza 14 cm. 39,90
846 Coppia bottiglia acqua e vino corazza 30 cc. 23,10
847 Coppia bottiglia acqua e vino corazza 125 cc. 29,60
848 Ciotola con piede Ø 14 48,30
851 Completo 5 pezzi misto lino 29,40
852 Completo 3 pezzi misto lino 14,70
854 Stoletta bicolore ricamata 7,35
863 Coppia pyrex parafiamma 10,50
864 Pisside con base e coperchio Ø 14 cm. 59,40
865 Pisside a 3 piani  Ø 14 cm. 191,70
866 Pisside a 2 piani  Ø 16 cm. 152,90
869 Coppia ampolle piccole ermetiche su vassoio 56,70
870 Scatola dorata incisione IHS Ø 9 x 3 cm. 31,50
871 Coppia ampolle grandi ermetiche su vassoio 68,20
873 Completo 2 specie dorato Ø 12 cm. 207,90

873/1 Completo 2 specie con anello Ø 15 cm. 153,30
874 Calice con fodera Ø 6,5 - altezza 13 cm. 62,20
875 Calicetto mini base fusa Ø  6 - altezza 11 cm. 33,40

876 Pissidotta mini base fusa Ø  6,5 -  
altezza 11,5 cm. 43,30

879 Scatola porta ostie con cooperchio Ø 9 cm. 49,60
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880 Teca con placca a scelta Ø 8 cm. 37,00
881 Teca incisione IHS - Ø 8 x 3,5 cm. 34,20
882 Vasetto triplo metallo Ø 2,6 cm. 24,10
883 Patena offertoriale senza piede Ø 12 cm 34,70
884 Patena offertoriale con piede Ø 12 cm 39,50
885 Calice classico Ø 10 x 20,5 cm. 107,10
887 Patena offertoriale senza piede Ø 14 cm 42,60
888 Teca con placca peltro a scelta Ø 12 x 5 cm. 58,80
889 Patena offertoriale senza piede Ø 16 cm 55,60
893 Pisside con base e coperchio Ø 10 cm. 41,80
894 Pisside con base e coperchio Ø 12 cm. 55,60
895 Calice mini basetta ottone Ø 6 x 11 cm. 38,00
896 Pisside mini basetta ottone Ø 6,5 x 11,5 cm. 47,20
897 Pisside maxi Ø 16 x 25 cm. 250,90
898 Calice anello smalto Ø 9 x 16 cm. 94,50
899 Pisside anello smalto Ø 11,5 x 16 cm. 100,80
900 Patena dorata Ø 14 cm. 26,20

900/S Patena decorata Ø 14 cm. 31,50
900/M Patena con manico legno Ø 14 cm. 47,20

902 Valigia celebrazione 345,40
903 Valigetta missione celebrazione 262,30
904 Astuccio celebrazione con tracolla 219,40
905 Valigia celebrazione lusso 581,70
907 Valigetta celebrazione pelle 450,40

908/
NEW Valigetta celebrazione 312,90

908/TROL Trolley vuoto foderato abbinabile ad art.  
908/NEW 123,90

909 Valigia celebrazione in pelle 544,90
910 Astuccio completo celebrazione 176,00
911 Borsetto celebrazione in pelle 256,40

912 Astuccio celebrazione con interno 
scamosciato 208,90

913 Borsello  celebrazione in pelle 257,50
914 Valigia celebrazione Skorpio 528,80
915 Valigia celebrazione con amplificatore 329,50
916 Valigetta celebrazione Pratika 250,50
918 Borsello celebrazione grande 329,50

919/P1 Astuccino portaviatico con teca, croce e 
purifichino 72,40

920 Marsupio portaviatico 204,70
921/P3 Astuccio portaviatico in pelle 117,60
922/P4 Astuccio portaviatico in pelle 109,00
923/P5 Portafoglio portaviatico in pelle 86,90
925/P7 Bustina portaviatico in pelle 63,40

926/P7o Bustina portaviatico in pelle 57,50
927/P7s Bustina pelle teca smalti, croce e purifichino 47,90

928/P7se Bustina pelle teca art. 823, croce e purifichino 34,60
929/P5e Portafoglio portaviatico in pelle 65,70

930 Borsetto portaviatico benedizione 174,30
931/P8 Astuccio portaviatico lusso 108,10
932/P7 Astuccio portaviatico " POLONIA" 48,10
933/P10 Astuccio portaviatico rigido con taschino 66,40

933/1 Astuccio portaviatico rigido grigio con 
taschino 68,30

935 Astuccio portaviatico mini rigido a scatto 59,70
936/P12M Astuccio portaviatico per diaconi 90,90
937/P12 Astuccio portaviatico rigido con altare 104,80

939/P14 Astuccio mini grigio - teca smalti, croce e 
purifichino 45,10

939/1 Astuccio mini rigido - teca placca, croce e 
purifichino 46,20

941/P16 Astuccio portaviatico interno bianco 90,10
942/P18 Portateca portaviatico grande Ø 9 cm. 77,30

944 Zaino pelle completo celebrazione 359,30
945 Valigia portaviaticoantigraffio 285,20

946/T6 Portateca lusso con teca placca, croce e 
purifichino 34,60

947/T6e Portateca economico con teca, croce e 
purifichino 29,20

948 Astucio rigido a scatto 79,00

949/P19 Portateca medaglia Ø 12 con croce e 
purifichino 94,30

950 Servizio battesimo 102,10
951 Astuccio morbido con zip 103,50

952/T7 Astuccino portateca con art. 823 26,90
956 Astuccio con due vasetti dorati art. 829 39,90
957 Astuccio con un vasetto dorato art. 829 25,40
958 Astuccio con tre vasetti art. 829 58,00
959 Astuccio con un vasetto anello art. 820 22,70
960 Astuccio con tre vasetti nikelati art. 829 55,40
961 Astuccio con un vasetto art. 821 23,70

962 Astuccio con un vasetto doppio a colonna  
art. 822 29,20

963 Astuccio con un vasetto triplo a colonna  
art. 882 35,50

964 Astuccio con tre bottiglie art. 220 da 125 cc. 64,90
965 Astuccio e tre bottiglie art. 221 da 30 cc. 57,10
966 Astuccio con due bottiglie art. 220 da 125 cc. 54,00
967 Astuccio e due bottiglie art. 221 da 30 cc. 47,20
968 Vasetto vintage olii santi Ø 3,5 x 8 cm. 34,00

968/1 Astuccio con vasetto olii santi  art. 968 45,80
968/2 Astuccio con due vasetti olii santi  art. 968 80,20
968/3 Astuccio con tre vasetti olii santi  art. 968 115,50

968/4 Astuccio con tre vasetti olii santi su vassoio 
art. 968 157,50

968/V Ricambio vetro interno per vasetto art. 968 4,00
970 Astuccio con tre vasetti art. 821 42,20
971 Astuccio con tre vasetti art. 753 134,40
972 Astuccio con tre bottiglie art. 219 178,50
973 Completo in camoscio grigio 77,50
974 Portafoglio in camoscio grigio 80,60

975 Borsello camoscio con teca smalti, croce e 
purifichino 57,50

976 Mini completo in pelle scamosciata grigia 118,70

981 Valigia art. 982 con interno grigio e telaio in 
alluminio 451,30

982 Valigia interno blu telaio alluminio 
celebrazione 451,30

983 Completo base art. 643 + vetro integrato  
art. 499 28,30

984 Borsello spalla celebrazione 239,40
985 Borsellone in rafia grigia celebrazione 293,80
986 Completo celebrazione a due scomparti 190,70
991 Valigetta celebrazione "Ultima cena mini" 319,80
992 Valigetta celebrazione "Ultima cena midi" 487,80
995 Valigetta celebrazione Serena - 16 oggetti 501,70
1002 Colorante per cera liquida s.quotazione

1021 Lume soffiato melograno 9,50
1022 Lume soffiato melograno con piede 12,00
1023 Lampada  melograno Ø 20 cm. 26,20
1024 Lume soffiato spaziale con base 11,50
1025 Cipollina art. 1057 su base capitello 18,70

1037 Lumettina galleggiante completa di candela in 
4 colori 5,20
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1148 Finta candela Ø 4x80 completa di cartuccia 20,20
1150 Finta candela Ø 5x20 completa di cartuccia 16,40
1151 Finta candela Ø 5x40 completa di cartuccia 21,60
1152 Finta candela Ø 5x60 completa di cartuccia 24,10
1153 Finta candela Ø 5x100 completa di cartuccia 29,80
1154 Finta candela Ø 5x150 completa di cartuccia 39,30
1155 Finta candela Ø 5x50 completa di cartuccia 22,90
1158 Finta candela Ø 5x80 completa di cartuccia 26,90
1160 Supporto a parete per vetro rosso 39,90

1160/R Supporto a parete rigato per vetro rosso 39,90
1161 Applique barocca ad un braccio 63,40
1162 Applique barocca a due  braccia 86,50
1163 Applique barocca a tre braccia 113,40

1161/E Applique barocca elettrica ad un braccio 70,30
1162/E Applique barocca elettrica a due braccia 99,50
1163/E Applique barocca elettrica a tre braccia 132,90

1164 Applique stile '800 ad un braccio 39,90
1165 Applique stile '800 a due braccia 66,60
1166 Applique stile '800 a tre braccia 89,00

1164/E Applique stile '800 elettrica ad un braccio 46,20
1165/E Applique stile '800 elettrica a due braccia 79,60
1166/E Applique stile '800 elettrica a tre braccia 108,60

1171 Finta candela Ø 6x20 completa di cartuccia 17,80
1172 Finta candela Ø 6x25 completa di cartuccia 19,50
1173 Finta candela Ø 6x30 completa di cartuccia 21,80
1174 Finta candela Ø 6x40 completa di cartuccia 23,30
1175 Finta candela Ø 6x50 completa di cartuccia 25,20
1176 Finta candela Ø 6x60 completa di cartuccia 27,50
1177 Finta candela Ø 6x80 completa di cartuccia 29,80
1178 Finta candela Ø 6x100 completa di cartuccia 31,90
1179 Finta candela Ø 6x120 completa di cartuccia 36,50
1180 Finta candela Ø 8x30 completa di cartuccia 26,40
1181 Finta candela Ø 8x45 completa di cartuccia 34,60
1182 Finta candela Ø 8x60 completa di cartuccia 43,70
1183 Finta candela Ø 8x75 completa di cartuccia 49,30
1184 Finta candela Ø 8x90 completa di cartuccia 53,10
1185 Finta candela Ø 8x120 completa di cartuccia 72,40
1186 Finta candela Ø 8x150 completa di cartuccia 84,40
1201 Coccietto con candelina - colori assortiti  2,70
1202 Segnaposto in coccio profumato 2,70

1203 Coccetto neutro con candelina in colori 
assortiti 2,70

1204 Coccetto "Ultima Cena" con candelina 2,70
1205 Angioletto in coccio con gancetto 2,70

1206 Libricino in coccio con immagine benedicente 
a scelta 2,70

1207 Coccetto "Sacra Famiglia" con candelina 2,70
1208 Coccetto "Angioletto" con candelina 2,70
1209 Coccetto "Ecce Homo" con candelina 2,70

1210 Coccetto "Madonna con bambino" con 
candelina 2,70

1211 Coccetto "Santa Teresa" con candelina 2,70
1212 Coccetto "IHS" con candelina 2,70
1213 Coccetto "Madonna di Pompei" con candelina 2,70
1214 Coccetto "Colomba" con candelina 2,70

1281 Coppia candelieri art. 281 completi di finta 
candela 112,30

1282 Coppia candelieri art. 282 completi di finta 
candela 141,70

1297 Lumino elettronico a led per batterie AA 3,60
1297/C Cartone lumino elettronico art. 1297 - 72 pezzi 233,10

1298 Lumino elettronico a led per batterie 
1/2 torcia 4,00

1038 Goccia in cristallo art. 90/A completa di base 19,90
1039 Goccia in cristallo art. 90/B completa di base 19,90
1041 Lampada da altare con antivento 28,00

1041/C Lampada da altare con antivento e croce 32,00

1043 Cipollina art. 1057 su fiore di loto dorato o 
anticato 17,80

1045 Goccia in cristallo art. 90 su base 17,60
1046 Goccia in cristallo art. 90 su base stelo 19,70
1047 Cipollina art. 1057 su basetta 11,50
1048 Lampada aladino ottone 20 cm. 42,00

1049 Cipollina art. 1057 su stelo indiano dorato o 
anticato 16,80

1050 Lampada Aladino ottone 28 cm. 84,00
1054 Aladino piccola ottone 10 cm. 16,80
1055 Lume art. 56 su bugia olandese 18,90
1056 Cipollina art. 1057 con antivento 8,60
1057 Cipollina semplice completa di gigler 4,80

1060 Cipolline art. 1057 su candeliere dorato 5 
fiamme 66,10

1070 Base ottone iris completa di art. 55 20,80
1072 Base ottone iris completa di due art. 55 34,60
1074 Lume art. 56 su base ottagonale 23,10
1091 Finta candela Ø 2x40  completa di cartuccia 21,00

1092 Finta candela bianca Ø 2x25  completa di 
cartuccia 16,40

1105 Finta candela bianca Ø 8x25  completa di 
cartuccia 22,90

1106 Finta candela bianca Ø 8x20 completa di 
cartuccia 22,90

1107 Finta candela bianca Ø 5,5x25 completa di 
cartuccia 15,70

1108 Finta candela bianca Ø 5,5x20 completa di 
cartuccia 15,70

1111 Finta candela Ø 8x100 completa di cartuccia 56,90
1113 Finta candela Ø 4x20 completa di cartuccia 12,20
1114 Finta candela Ø 4x25 completa di cartuccia 14,70
1115 Finta candela Ø 5x25 completa di cartuccia 16,50
1116 Finta candela Ø 5x30 completa di cartuccia 18,50

1119 Finta candela avana Ø 5,5x25 completa di 
cartuccia 17,60

1120 Finta candela avana Ø 8x25 completa di 
cartuccia 25,40

1122 Finta candela Ø 2,5x20 completa di cartuccia 10,90
1123 Finta candela Ø 2,5x25 completa di cartuccia 11,30
1124 Finta candela Ø 2,5x30 completa di cartuccia 11,50
1125 Finta candela Ø 2,5x40 completa di cartuccia 11,80
1127 Finta candela Ø 2,5x50 completa di cartuccia 12,20
1130 Finta candela Ø 3,2x20 completa di cartuccia 12,60
1131 Finta candela Ø 3,2x25 completa di cartuccia 13,40
1132 Finta candela Ø 3,2x30 completa di cartuccia 13,90
1133 Finta candela Ø 3,2x40 completa di cartuccia 15,10
1134 Finta candela Ø 3,2x50 completa di cartuccia 13,40
1135 Finta candela Ø 3,2x60 completa di cartuccia 17,00
1136 Finta candela Ø 3,2x80 completa di cartuccia 18,30
1137 Finta candela Ø 3,2x100 completa di cartuccia 20,40
1139 Finta candela Ø 6x150 completa di cartuccia 50,60
1140 Finta candela Ø 4x30 completa di cartuccia 14,90
1141 Finta candela Ø 4x40 completa di cartuccia 15,70
1142 Finta candela Ø 4x60 completa di cartuccia 18,00
1143 Finta candela Ø 4x100 completa di cartuccia 22,90
1144 Finta candela Ø 4x1500 completa di cartuccia 29,00
1145 Finta candela Ø 4x50 completa di cartuccia 17,20
1146 Finta candela Ø 4x120 completa di cartuccia 25,00
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1528 Coppia candelieri art. 528 completi di finte 
candele 275,70

1528/A Coppia candelieri art. 528/A completi di finte 
candele 365,40

1529 Coppia candelieri art. 529 completi di finte 
candele 147,00

1571 Coppia candelieri art. 571 completi di finte 
candele 177,40

1572 Coppia candelieri art. 572 completi di finte 
candele 138,40

1573 Coppia candeliere art. 573 con finta candela  
Ø 5x25 cm. 104,00

1574 Coppia candeliere art. 574 con finta candela  
Ø 8x25 cm. 148,00

1588 Coppia candelieri art. 588 completi di finte 
candele 84,00

1589 Coppia candelieri art. 589 completi di finte 
candele 96,40

1590 Coppia candelieri art. 589 completi di finte 
candele 113,60

1591 Coppia candelieri art. 591 completi di finte 
candele 146,80

1593 Coppia candelieri art. 593 completi di finte 
candele 151,20

1601 Coppia candelieri oro art. 601 completi di 
finte candele 81,70

1602 Coppia candelieri nikel art. 602 completi di 
finte candele 79,80

1620 Croce doppia senza base 113,40

1620/B Croce doppia con base 528 
(come da catalogo) 148,00

1638 Candeliere art. 638 completo di globetti vetro 
art. 89 106,30

1642 Coppia candelieri art. 642 completi di finte 
candele 102,50

1643 Coppia candelieri art. 643 completi di finte 
candele 74,50

1644 Coppia candelieri art. 644 completi di finte 
candele 133,10

1647 Coppia candelieri art. 647 completi di finte 
candele 120,50

1648 Coppia candelieri art. 648 completi di finte 
candele 116,70

1653 Coppia candelieri art. 653 completi di finte 
candele 170,90

1654 Coppia candelieri art. 654 completi di finte 
candele 165,50

1666 Coppia candelieri art. 666 completi di finte 
candele 175,30

1667 Coppia candelieri art. 667 completi di finte 
candele 157,90

1668 Coppia candelieri art. 668 completi di finte 
candele 85,50

1669 Coppia candelieri art. 669 completi di finte 
candele 118,00

1670 Coppia candelieri art. 670 completi di finte 
candele 151,80

1671 Coppia candelieri art. 671 completi di finte 
candele 84,20

1672 Coppia candelieri art. 672 completi di finte 
candele 118,00

1676 Coppia candelieri art. 676 completi di finte 
candele 127,70

1678 Candeliere tre fiamme completo di candele - 
130 cm. 382,80

1298/C Cartone lumino elettronico art. 1298 - 72 pezzi 260,40
1352 Lunetta barocca completa di slitta 44,10
1353 Lunetta classica completa di slitta 44,10
1354 Ostensorio barocco "Raggiodisole" 606,90
1355 Scatola portaOstie con lunetta 94,50
1356 Scatola portaOstie con lunetta su base 121,80
1379 Accenditore per carboncini a gas 12,60

1455 Cartuccia in pyrex Ø 28 per finte candele  
Ø 4 cm. 7,80

1456 Cartuccia in pyrex Ø 38 per finte candele  
Ø 5 cm. 9,00

1457 Cartuccia in pyrex Ø 58 per finte candele  
Ø 8 cm. 11,80

1458 Cartuccia in pyrex Ø 48 per finte candele  
Ø 6 cm. 10,50

1462 Lampada rossa art. 492 su base "Stella di 
Giove" 79,40

1463 Lampada rossa art. 1491 su base "Stella di 
Marte" 74,80

1485 Lampada in cristallo di Boemia colori assortiti 
- Ø 14 cm. 30.00

1485 Lampada rossa art. 1490 su base dorata 59,40
1486 Lampada trasparente art. 1492 base nikelata 54,20
1487 Lampada rossa art. 1491 su base dorata 92,00
1488 Lampada trasparente art. 1493 base nikelata 86,50
1489 Lampada trasparente art. 489 su base nikel 70,30
1490 Lucerna in vetro rosso Ø 10 x 7 cm. 11,50
1491 Lucerna in vetro rosso Ø 14 x 10 cm. 13,60
1492 Lucerna in vetro trasparente Ø 10 x 7 cm. 10,50
1493 Lucerna in vetro trasparente Ø 14 x 10 cm. 12,60
1495 Vetro bianco 8 gg. con decorazione applicabile 10,30
1496 Vetro bianco 4 gg. con decorazione applicabile 8,40
1497 Vetro rosso decorato 8 gg. Ø 7,5 cm. 11,50
1498 Vetro rosso decorato 4 gg. Ø 7,5 cm. 9,40
1500 Servizio ampolle su vassoio in vetro 34,60
1501 Servizio ampolle decorate su vassoio in vetro 38,00
1502 Servizio ampolle beccuccio su vassoio in vetro 42,20

1503 Servizio ampolle beccuccio decorate su 
vassoio vetro 49,80

1504 Servizio ampolle su vassoio "Mare" 75,80
1505 Servizio ampolle su vassoio "Palma" 91,30
1507 Servizio ampolle su vassoio in vetro "Style" 54,40

1509 Servizio ampolle magnetiche fusione peltro 
dorata 108,10

1510 Servizio ampolle magnetiche fusione peltro 
nikel 101,80

1511 Servizio ampolle su vassoio ottone "Abbraccio" 
dorato 63,00

1512 Servizio ampolle su vassoio ottone "Abbraccio" 
nikel 61,70

1513 Portacero classico dorato 241,50

1515 Servizio ampolle su vassoio fusione "Vesuvio" 
dorato 131,20

1516 Servizio ampolle su vassoio fusione "Vesuvio" 
nikel 112,80

1517 Servizio ampolle su vassoio fusione 
"Stromboli" dorato 131,20

1518 Servizio ampolle su vassoio fusione"Stromboli" 
nikel 122,80

1526 Coppia candelieri ortodossi piccoli art. 526 
completi 131,90

1527 Coppia candelieri ortodossi grandi art. 527 
completi 175,10
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1890 Pisside barocca dorata con inserti rubino 274,00
1900 Patena Ø 15,5 cm. - impronta Ø 10 cm. 31,50

1900/D Patena Ø 15,5 cm. con decorazione IHS 36,70
1901 Patena Ø 16,5 cm. 33,60

1901/D Patena Ø 16,5 cm. con decorazione IHS 39,90
1902 Patena Ø 15,5 cm. - impronta Ø 8cm. 31,50
1939/
P14e

Astuccio rigido economico - teca IHS, croce e 
purifichino 34,60

1967 Bottiglie acqua e vino su vassoio dorato 42,00
2000/K Kit decalcomanie per cero pasquale         7,30

2000 Decalcomania Cristo Risorto 26 cm. 2,40
2001 Decalcomania Pesci 11 cm. 0,90
2003 Decalcomania Cristo Risorto 21 cm. 1,70
2004 Decalcomania Agnello 15 cm. 2,30
2005 Decalcomania PX grande 23 cm. 1,40
2006 Decalcomania PX piccolo 17 cm. 0,80
2007 Decalcomania AM - mariana 7 cm. 0,80
2008 Decalcomania croce 16 cm. 1,90
2009 Decalcomania cornice rose 0,90

2200 Tegola in coccio con soggetti assortiti a 
richiesta 2,70

2297 Lumino elettronico votivo a batterie 6,30

2666 Trittico completo art. 666 con croce ottone 
antichizzato 185,80

2709 Olibano di Gedda profumato 500 gr. (conf. 12 
pz.) cad. 18,90

2731 Serie copertine bottone e placca argento 18,00
2761 Candeliere in plexiglass a due posti 50,80

2761/C Candeliere art. 2761 completo di due finte 
candele in scala 79,00

2762 Candeliere in plexiglass a tre posti in scala 56,30

2762/C Candeliere art. 2762 completo di tre finte 
candele 98,00

4001 Tabernacolo Pellicano 880,00
4002 Tabernacolo Sacro Cuore 880,00
4003 Tabernacolo Buon Pastore 880,00
4004 Tabernacolo Ultima Cena 880,00
4005 Tabernacolo Calice 880,00
4006 Tabernacolo Agnello 880,00
4007 Tabernacolo Cervi 880,00
4008 Tabernacolo Esposizione Ihs 1320,00
4009 Tabernacolo Esposizione S. Cuore 1320,00
4010 Tabernacolo Esposizione Agnello 1320,00
4040 Brocchette Cristallo 100 cc 140,00
4041 Brocchette Cristallo 50 Cc 130,00
4042 Brocca  Cristallo 1 Lt + piatto 320,00
4043 Brocca Cristallo 200 cc + piatto 74,00
4060 Custodia per zucchetto 40,00
4070 Solo coperchio plexiglass girevole Ø 14 cm. 28,00
4072 Patena diametro cm. 25 74,00
4073 Teca Ihs diametro cm. 21 110,00
5005 Madonna di Fatima 11 cm. 2,50
5010 Madonna di Fatima 16,5 cm. 4,00
5045 Madonna di Fatima 21,5 cm. 11,50
5073 Madonna di Fatima 26,5 cm. 20,00
5074 Madonna di Fatima 34,5 cm. 26,00
5076 Madonna di Fatima 44,5, cm. 40,00
5180 Madonna di Fatima 65 cm. 134,00
5181 Madonna di Fatima 85 cm. 200,00
5240 Madonna di Fatima 100 cm. 340,00

1700 Asperges art. 704 con vasetto olii santi 
integrato 42,00

1702 Olibano di Gedda aromatico - colorato sfuso 
al Kg 17,80

1703 Olibano di Gedda naturale sfuso al Kg 16,80
1704 Lacrime di mirra sfusa al kg. 15,70
1705 Mirra a pezzettoni sfusa al kg. 27,30
1706 Mirra a pezzettoni confezione da 300gr. 13,20
1707 Lacrime di mirra confezione da 300gr. 9,40

1709 Olibano di Gedda profumato 500 gr. in confez. 
12 pz. 4,20

1720 Bauletto doppio, portacalice e pisside 110,00
1731 Copertina con bottone per Liturgia delle ore 9,20

1732 Copertina con bottone per Bibbia di 
Gerusalemme 9,20

1735 Copertina con bottone per Messalino  
San Paolo 9,20

1736 Copertina con bottone per Messalino 
Ed. Dehoniane 9,20

1737 Copertina con bottone per Mess. LDC festivo 
e feriale 9,20

1781 Coppia candelieri art. 781 completi di finte 
candele 133,30

1800 Teca smalti con mani - pane Ø 5,4 cm. 24,30
1801 Teca smalti con IHS - grano Ø 5,4 cm. 24,30
1802 Teca smalti con Agnello Ø 5,4 cm. 24,30
1803 Teca smalti con Ecce Homo Ø 5,4 cm. 24,30
1804 Teca smalti con Tao Ø 5,4 cm. 24,30
1805 Teca smalti con calice - Pax Ø 5,4 cm. 24,30
1806 Teca smalti con pesce Ø 5,4 cm. 24,30
1807 Teca mignon smalti con mani -pane Ø 4 cm. 24,30
1808 Teca mignon smalti con IHS - grano Ø 4 cm. 24,30
1809 Teca mignon smalti con agnello Ø 4 cm. 24,30
1810 Teca mignon smalti con Ecce Homo Ø 4 cm. 24,30
1811 Teca mignon smalti con Tao Ø 4 cm. 24,30
1812 Teca peltro con calice - Pax Ø 4 cm. 24,30
1813 Teca mignon smalti con mani - pane Ø 4 cm. 24,30
1814 Teca placca peltro con mani - pane Ø 5,4 cm. 23,10
1815 Teca placca peltro con IHS - grano Ø 5,4 cm. 23,10
1816 Teca placca peltro con Agnello Ø 5,4 cm. 23,10
1817 Teca placa peltro con Ecce Homo Ø 5,4 cm. 23,10
1818 Teca placca peltro con Tao Ø 5,4 cm. 23,10
1819 Teca placca peltro con calice - Pax Ø 5,4 cm. 23,10
1820 Teca placca peltro con pesce Ø 5,4 cm. 23,10

1821 Teca mignon placca peltro con mani - pane  
Ø 4 cm. 21,60

1822 Teca mignon placca peltro con IHS - grano  
Ø 4 cm. 21,60

1823 Teca mignon placca peltro con Agnello  
Ø 4 cm. 21,60

1823/M Teca per Ostia Magna Ø 17 su base 164,80

1824 Teca mignon placca peltro con Ecce Homo  
Ø 4 cm. 21,60

1825 Teca mignon placca peltro  con Tao Ø 4 cm. 21,60

1826 Teca peltro placca peltro con calice - Pax Ø 4 
cm. 21,60

1827 Teca mignon smalti con pesce Ø 4 cm. 21,60
1840 Astuccio in pelle per scatola art. 1355 29,40
1885 Calice barocco in fusione dorato 196,00
1886 Pisside barocca in fusione dorata 218,00
1887 Calice barocco in fusione bicolore 186,00
1888 Pisside barocca in fusione bicolore 206,00
1889 Calice barocco dorato con inserti rubino 246,00
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